

1. Информационная политика

В 2017 году было издано 12 выпусков газеты «Академический вестник», общим тиражом 360 000 экземпляров, которые были распространены по почтовым ящикам жилых домов на территории МО МО Академическое, а также размещены на информационных стойках, находящихся в помещениях социально значимых объектов, а также в местах массового пребывания граждан.

Наполнение газеты материалами, как и прежде, было рассчитано на широкую аудиторию читателей (новости округа и Калининского района СПб; информация о деятельности депутатов Муниципального Совета МО МО Академическое, афиша мероприятий; информация юриста, очерки об интересных и выдающихся людях округа, поздравление юбиляров и т.д.

В 2017 году по итогам 16-го Конкурса муниципальных и районных газет МО МО Академическое заняло первое место в номинации «Лучшая публикация о военно-патриотическом и гражданско-правовом воспитании граждан».

В соответствии с действующим законодательством и Уставом МО МО Академическое в течение 2017 года вышли в свет 19 специальных выпусков газеты «Академический вестник» общим тиражом 9 500 экземпляров, в которых публиковались правовые акты органов местного самоуправления МО МО Академическое.

За 2017 год в Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Российская книжная палата», Санкт-Петербургское Государственное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Калининского района» направлено 12 сигнальных экземпляров газеты «Академический вестник».

В 2017 году продолжало развиваться открытое мультимедийное пространство для полного и всестороннего информирования жителей округа о деятельности органов местного самоуправления МО МО Академическое. Помимо газеты «Академический вестник», выходящей тиражом 30 000 экз., функционировал официальный сайт органов местного самоуправления МО МО Академическое (mo-akademicheskoe-spb.ru), отвечающий всем требованиям по обеспечению доступа к информации о деятельности ОМСУ.

Активно продолжала работать группа в социальной сети ВКонтакте (http://vk.com/mo_akademka). За год количество участников увеличилось в полтора раза и на сегодняшний день составляет более 3000 человек. Электронное табло «бегущая строка» в трех точках округа оперативно отображала информацию о деятельности органов местного самоуправления МО МО Академическое; в помещении органов местного самоуправления МО МО Академическое установлена телевизионная панель, которая осуществляла показ учебных фильмов по гражданской обороне и пожарной безопасности, а так же учебно-просветительских и документальных фильмов, направленных на воспитание толерантности и профилактику экстремизма и терроризма, презентаций об округе, о жителях, принимавших участие в муниципальных конкурсах; на информационных стендах (более 60 единиц), расположенных в образовательных и медицинских учреждениях, а также в общественно-значимых местах на всей территории округа размещалась информация обо всех сферах деятельности органов местного самоуправления МО МО Академическое.

В 2017 году сотрудники отдела по связям с общественностью подготовили и выпустили в свет три брошюры, посвященные Дню Победы: «Спасибо деду за победу», «Бессмертный полк школы №145», «Бессмертный полк школы №148». В течение года было организовано изготовление полиграфической продукции 13 наименований (открытки, календари, плакаты, буклеты, брошюры).

Продолжила свою работу Литературная гостиная «Вдохновение», созданная при редакции газеты «Академический вестник». За год было проведено более 20 встреч, где

жители округа знакомились с интересными людьми Санкт-Петербурга, обсуждали литературные новинки, читали свои произведения.

Одной из форм взаимодействия с жителями округа является проведение муниципальных фотоконкурсов, информация о результатах которых и лучшие фотографии публиковались на страницах газеты «Академический вестник» и в группе «ВКонтакте». В 2017 году в рамках мероприятий, посвященных Году Экологии проведен 1 фотоконкурс «ЭкоОкруг», в котором приняло участие более 30 человек.

В течение года в демонстрационном зале Муниципального Совета МО МО Академическое состоялось шесть выставок (икон из бересты, живописи, фотографий, акварели и т.д), на которых были представлены работы жителей МО МО Академическое.

В 2017 году продолжил свою деятельность Клуб дружных семей «Семейная Академия», созданный при содействии отдела по связям с общественностью МА МО МО Академическое. В течение года Клуб совместно с сотрудниками отдела по связям с общественностью МА МО МО Академическое провел:

- благотворительная акция «Творите добрые дела»,
- субботник в сквере по адресу: ул. Байкова, д.17,
- трудовая акция «За чистые детские площадки»,
- выезд семей округа на плэйбилдинг в Токсово.

Также члены Клуба участвовали в проведении Дня муниципального образования (выставка поделок «Пасхальные чудеса»), праздников двора. Члены «Семейной Академии» побывали на трех тематических экскурсиях («Ледокол Красин», «Дворы Петербурга» и «Музей иллюзий»)

В 2017 году были организованы и проведены два общественно-культурных мероприятия: конкурс красоты и таланта мам и их детей «Мама года -2017», а также «Супер-папа 2017», которые получили большой резонанс в муниципальном округе и Калининском районе.

В 2017 году сотрудники отдела по связям с общественностью оказали содействие в подписке на пятничный выпуск газеты «Санкт-Петербургские ведомости», которую уже несколько лет организует депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.В.Дроздов. В результате более 5000 жителей округа сегодня получают пятничный выпуск газеты на дом и могут быть в курсе основных событий и новостей Санкт-Петербурга и России.

В течение года осуществлялась фото- и видеосъемка мероприятий, проводимых ОМСУ, формирование архивов фото- , видео- и иных документов и экспонатов по истории МО МО Академическое, деятельности ОМСУ.